AGUA FRIA:

Nuestra instalación posee:  

· 2 bateres

· 4 lavabos

a) Caudal de los aparatos:

· 2 bateres * 300 l/h = 600 l/h

· 4 lavabos * 400 l/h = 1600 l/h

· TOTAL = 2200 l/h

b) Perdida de carga : Punto de consumo mas alto y alejado.

Datos:    - Pd presión salida contador = 600 Kpa

· Pm presión mínima salida grifos = 200 Kpa

· Apc perdida presión calentador = 150 Kpa

· H altura = 1.5 m

· Alg caída presión grifos = 50 Kpa                                                                        Ah = g*h =9.8m/s2*1.5m = 14.7 Kpa 

c) Cálculos:

 Apa = perdida de carga = 600 Kpa – 150 Kpa – 50Kpa – 14.7 Kpa – 200 Kpa = 185.3 Kpa.

185.3 Kpa * (1 m.c.a./ 9.8 Kpa ) = 18.9 m.c.a. 

Apm = Perdidas de carga / m tubería = 18.9 / 27m = 0.7 m.c.a./m 

Formula de Harz Williams

 Qs= 0.2788 * cnt. Material tubería (14.5) * D (tubería )^2.63 * Apm^0.54 = 

La solución de la formula es el Diámetro = 27.93mm

Qs=caudal simultaneidad= Kv * Q instalado =0.447 * 2200l/h=273.16*10^-6 m^3/s

Kv= 1 /( raíz (6-1))=0.447

d) Solución:
DIAMETRO= 27.93mm

Elegimos tubería de PVC con diámetro comercial 32 mm.

AGUA CALIENTE:

Nuestro calculo es de 4 lavabos ya que solo se necesita agua caliente en este servicio.

Cálculos : 

Con 4 lavabos

V = ( 4 * 10 ) * 1 / 
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 * 0.75 = 17.32 litros.

VA = 17.32 * [ (40º -15 ) / (58-15) ] = 10.06 L

E = 10.06 L * (58-15 ) = 433 W

El calentador elegido será uno con una potencia de 1000 W.

El elegido es un  ``EA 18 _ 25 JUNKERS 400v3``  con un coste de 865 €.

Utilizamos dos calentadores Precio total = 1730 €
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